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_Exercice : Chapitre PRODUIT SCALAIRE  _ 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Quelques explications supplémentaires  sur le   coup de pouce  

Il faut poser    2AB AB AB
→ →

= ⋅     c’est-à-dire     
2

2AB AB
→

=                                                                                                          

et     2BC BC BC
→ →

= ⋅      c’est-à-dire        
2

2BC BC
→

=              
 

Et  faire intervenir le vecteur AC
→

  en utilisant la relation de Chasles sur le vecteur AB
→

                  

dans l’expression 
2 2

AB BC
→ →

−  qui permet de calculer  2 2AB BC−   


